    ¡¡¡ SE ACABÓ!!!

     En el día de hoy pongo fin a mi relación con la U.D. Almansa. Han sido 3 temporadas muy duras pero también llenas de buenos momentos. Agradezco enormemente a la directiva la oportunidad que en su día me dieron. Creo que es un acto de honestidad dejar el club desde la confianza plena de que este sensacional grupo de jugadores van a conseguir el objetivo de la permanencia, que por otro lado si no fuese por los posibles arrastres de equipos de Segunda Red estaría casi conseguido. Y me voy emocionado por las muestras de cariño y respeto de la actual plantilla…¡¡Sois muy grandes!! 
    Pero no sólo dejo la U.D. Almansa, si no que doy fin a una trayectoria de 28 años en los banquillos del mundo del fútbol, que empecé como entrenador de un equipo cadete en el Munera, C.F., mi pueblo natal al que luego volví alguna temporada más para con el equipo senior conseguir algún ascenso. Muy gratificantes fueron mis pasos por La Roda, C.F. donde empecé con juveniles y acabé cogiendo el equipo en Segunda Autonómica, y fuimos ascendiendo temporada tras temporada hasta llegar a la tercera división, donde me mantuve durante dos temporadas. Después pasé por C.P. Villarrobledo, U.D.Socuellámos, Manchego Provencio, Hellín Deportivo, hasta llegar al Sporting La Gineta, club en el que de la mano de su presidente Luis Arroyo, estuve 9 temporadas alternando entre Preferente y Tercera y en el que fui enormemente feliz. Y finalmente con cerca de 400 partidos en tercera división e infinidad en categorías inferiores, dejo el fútbol tras 57 partidos oficiales en la U.D. Almansa.
[bookmark: _GoBack]    Durante este tiempo he sido también colaborador como comentarista o tertuliano en distintos medios de comunicación como Tele Roda, Cope Albacete, Esradio, Radio Marca, Radio Castilla La Mancha o Radio Hellín donde de la mano de Manolo Guerrero llevo ininterrumpidamente desde el año 2007 y que también ahora dejaré.
    A lo largo de tantos años seguro que a alguien habré dañado, pero estoy convencido de que son muchas las amistades y buenas relaciones que dejo entre compañeros entrenadores, jugadores, directivas, prensa y aficionados. Siempre he intentado ser lo más correcto posible con todo el mundo y pido perdón a aquellos a los que haya ofendido.
   Sólo me queda agradecer a las distintas directivas sus confianzas puestas en mí, a los muchos jugadores que han pasado por mis equipos sus compromisos y disposición, a los aficionados su comprensión y a los distintos miembros de cuerpos técnicos que he tenido a mi lado, especialmente a los de esta última temporada Tino, Navalón, María, David Pérez y muy muy agradecido a David Alvarez, al que animo públicamente a que siga en este mundo tan difícil del fútbol.
  Llega el momento de dedicarme exclusivamente a mi empresa Grupo Bueno Arenas, que con más de 160 trabajadores lleva ya tiempo necesitando el 100 % de mi atención. Y ¿cómo no? a mi familia y amigos que tan abandonados he tenido durante tanto tiempo.
  Hasta siempre….y ¡¡¡ Viva el Fútbol !!!


